
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Osmar Prusch da Rocha

SECRETÁRIO: Ederson Magnus Lopes

Ata: Nº 35/2019

Aos  quatorze  dias  do  mês  de  outubro  do  ano  de  dois  mil  e  dezenove
reuniram-se nas dependências da câmara de vereadores de Itati os seguintes
vereadores: Valdir de Melo Cardoso, Jairo Roberto Torres de Bittencourt,
Osmar Prusch da Rocha, Luciene Vieira Knewitz, Deroci Osório Fernandes
Martins,  Everaldo Inácio  da Silva,  Ederson Magnus Lopes,  e  Valoir  da
Silva. Havendo o número regimental de vereadores presente é declarada
aberta a presente sessão. Fez à leitura de um versículo da Bíblia o vereador
Valdir  de  Melo  Cardoso.   A  ata  do  dia  07/10/2019  foi  aprovada  por
unanimidade.  EXPEDIENTE:  Atestado  Gilmar  Silva  de  Oliveira,
Requerimento  uso  da  Tribuna  Livre  feito  por  Bruno  Engel  Justin,
Requerimento uso da Tribuna feito por Samanta Sparremberger Desiderio.
Passando-se  para  TRIBUNA  LIVRE:  Usou  do  espaço  o  senhor  Bruno
Engel Justin e a Senhora Samanta Sparremberger Desiderio. Passou-se para
os LIDERES DE BANCADA: Fizeram uso da palavra o líder do (PDT)
Jairo Roberto Torres de Bittencourt e Deroci Osorio Fernandes Martins em
substituição a líder do (MDB) Luciene Vieira knewitz. Passou-se para o
REGIME DE URGENCIA: Não houve nada no regime de urgência. E em
seguida  passou-se  para  ORDEM  DO  DIA:  o  Presidente  colocou  em
discussão  o  Projeto  de  emenda  a  Lei  Orgânica  nº  001/2019,  ninguém
discutiu  a  matéria.  Pedido  de  Providencia  nº  33/2019   vereadores  que
discutiram a matéria foram Valdir de Melo Cardoso, Jairo Roberto Torres
de  Bittencourt  e  Osmar  Putsch  da  Rocha  autor  da  matéria  e  esta  foi
aprovada por unanimidade, Pedido de Providencia nº 34/2019 discutiu o
vereador autor da matéria e esta foi  aprovada por unanimidade, Projeto de
Lei nº 58/2019 Autoriza o Poder executivo Municipal a investir em compra
direta  de  produtos  da  agricultura  familiar,  medida  que  estimula  o
desenvolvimento econômico e  sustentável  das  comunidades  referente  ao
Programa  Nacional  de  Alimentação  Escolar-PNAE  e  da  outras
providencias, vereadores que discutiram a matéria foram Valdir de Melo
Cardoso  e  Jairo  Roberto  Torres  de  Bittencourt  e  esta  foi  aprovada  por
unanimidade, Projeto de Lei nº 57/2019 suplementa rubricas da vigente lei
orçamentária e da outras providencias no valor de R$ 333.703,62 (trezentos
e  trinta  e  três  mil,  setecentos  e  três  reais  e  sessenta  e  dois  centavos),
aprovado por unanimidade, Projeto de Lei 56/2019 suplementa rubricas da



vigente lei orçamentaria e da outras providências no valor de R$ 13.800,00
(treze  mil  oitocentos  reais)  aprovado  por  unanimidade,  Projeto  de  Lei
54/2019  dispõe  sobre  a  instalação  de  lombadas  nas  vias  publicas  do
Município  de  Itati  aprovado  por  unanimidade.  Passando-se  para
EXPLICAÇOES  PESSOAIS:  Fizeram  uso  da  palavra  os  seguintes
vereadores:  Deroci Osorio Fernandes Martins, Valdir de Melo Cardoso,
Jairo  Roberto  Torres  de  Bittencourt,  Luciene  Vieira  Knewitz,  Ederson
Magnus Lopes e Osmar Putsch da Rocha. E Não havendo nenhum vereador
mais usar da palavra o presidente convidou a todos para dia 26 a cavalgada
das prendas e dia 20 o Pedal da Grota. E  não havendo mais nada é  declara
encerrada  a  sessão  do que para constar  foi  lavrada  e  digitada a  ata,  eu
secretário  a  subscrevo  juntamente  com  o  Presidente  e  demais  colegas
vereadores:

              Presidente                                                         Secretário


